
Протокол № 8 

від 1  березня 2024 року. 

Присутні:  

Павуско З.А.,   Дубінчин Т.М., Каленюк О.Я., Щирба І.І., Йосенко С.А.,  

Ревко Т.В. 

Відсутні: Полянська Л.С. 

 

Порядок денний: 

1. Про атестацію викладачів. 

2. Про проведення тижня циклової комісії Управління та адміністрування. 

3. Про закріплення тем курсових робіт за студентами ІІІ курсу групи 3ОО з 

дисципліни «Фінансовий облік». 

4. Розгляд і затвердження каталогу вибіркових дисциплін на 2025-2026 н.р. 

 

1. Слухали:    

Павуско З.А. – голову цк, викладача економічних дисциплін, яка винесла на 

розгляд засідання комісії питання представлення досягнень викладачами, які 

атестувалися. Також, що цього н.р. жоден член ц.к. УіА не атестується. 

Виступили:  

 Каленюк О.Я. –викладач економічних дисциплін, яка презентувала власний 

педагогічний досвід роботи за міжатестаційний період. 

Дубінчин Т.М. –викладач економічних дисциплін, яка презентувала власний 

педагогічний досвід роботи за міжатестаційний період. 

Йосенко С.А. - викладач економічних дисциплін, нагадала, що атестація 

педагогічних працівників може бути черговою або позачерговою. 

Ухвалили: - напрацювання  викладачів Каленюк О.Я. та Дубінчин Т.М. 

рекомендувати до використання викладачами ц.к.  

 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

2. Слухали:  

Павуско З.А.  – голову циклової комісії управління та адміністрування, 

викладача економічних дисциплін, яка винесла на розгляд засідання комісії 

питання організації проведення ТЦК. 

Виступили:   

Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та адміністрування, яка 

запропонувала підготувати презентації спеціальностей відповідно до напрямків 

навчання.  

Ревко Т.М. – викладач економічних дисциплін, яка запропонувала викладачам 

вищої кваліфікаційної категорії  провести показові заняття. 

Дубінчин Т.М. – викладач економічних дисциплін, яка внесла пропозицію 

провести конкурси та олімпіади по профілюючих дисциплінах серед   студентів 

спеціальності 071 Облік і оподаткування та 073 «Менеджмент». 

Йосенко С.А.-  викладача економічних дисциплін запропонувала провести  

Інтерактивну онлайн екскурсію    в  Дубенську філію Рівненського обласного 

центру зайнятості.  



Ухвалили: - провести тиждень циклової комісії з 04 по 11 березня 2024 р.;  

- план заходів тиждня ц.к. рекомендувати навчальній частині до затвердження 

(План ТЦК додаться).  

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

3. Про закріплення тем курсових робіт за студентами ІІІ курсу групи 3ОО з 

дисципліни «Фінансовий облік». 

Слухали: Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та  

адміністрування, викладач дисципліни «фінансовий облік», яка представила на 

розгляд комісії проєктний перелік тем курсових робіт для студентів ІІІ курсу 

групи 3ОО. У доповіді було наголошено, що запропоновані теми відповідають 

сучасності, охоплюють актуальні проблеми фінансового обліку та орієнтовані на 

формування практичних умінь і навичок.  

Виступили:  Дубінчин Т.М. відзначила практичну спрямованіст тем 

курсових робіт та запропонувала в подальному додатково врахувати 

індивідуальні освітні потреби здобувачів освіти.  

Ухвалили: закріпити  теми курсових робіт за студентами ІІІ курсу групи 3ОО з 

дисципліни «Фінансовий облік» та   в подальному додатково врахувати 

індивідуальні освітні потреби здобувачів освіти. 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

4.  

Слухали: Каленюк О.Я. – завідувачка відділенням управління та 

адміністрування, яка представила на розгляд проект каталогу вибіркових 

дисциплін ( ОПП Менеджмента, ОПП Облік і оподаткування), запланованих до 

реалізації в наступному навчальному році. 

. 

Виступили:  Ревко Т.В. У своєму виступі вона наголосила, що запропоновані 

дисципліни розроблені з урахуванням сучасних тенденцій на ринку праці, потреб 

студентів та можливостей навчального закладу, і спрямовані на поглиблення 

професійних компетентностей здобувачів освіти 

Ухвалили:  

-затвердити каталог вибіркових дисциплін циклової комісії управління та 

адміністрування на 2024-2025 навчальний рік. 

-рекомендувати викладачам  розробити  необхідне методичне забезпечення 

вибіркових дисциплін. 

- ознайомити студентів з остаточним переліком вибіркових дисциплін задля 

своєчасного проведення їх вибору. 

Голосували: 

«за» - 6 чол., «проти «-», «утримались «-». 

 

 


